

Skårup Menighedsråd Arr.: Kurt Kølle	Dato: 16. januar 2018	Blad nr. 423
		Formandens initialer:
		HBA

Dagsorden	Beslutning
<p>a) evt. afbud</p> <p>b) bemærkninger til dagsordenen</p> <p>1) Forespørgsel om evt. ansættelse af flexjobbere i kirkens regi (på kirkegård). Hvad vil vi fremover?</p> <p>2) Regulativ for kirkegården godkendes. Udvalgets arbejde med redigering af regulativet er færdigt og klar til godkendelse af rådet. Fremsendes på mail til alle torsdag, så det kan gennemses inden mødet.</p> <p>3) Meddelelser:</p> <p>a) sognepræsten</p> <p>b) formanden</p> <p>c) kirkeværge</p> <p>d) kontaktperson</p> <p>e) medarbejderrepr.</p> <p>f) kasserer</p> <p>g) regnskabsfører</p> <p>h) kirkeblad</p> <p>i) aktivitetsudvalg.</p> <p>10) Eventuelt</p> <p>Næste møde: Tirsdag den 20. februar 2018 kl. 18 i Kirkeladen. Arr.: Leonida Hansen</p>	<p>a) Ida er på ferie frem til 6.2.18 og kommer derfor ikke. Benny kommer heller ikke til mødet. Leonida kommer ikke. Margit indkaldes.</p> <p>b) Nil</p> <p>1) Der er ikke behov for yderligere arbejdskraft på kirkegården. Menighedsrådet har derfor besluttet, at der ikke for tiden kan oprettes et flexjob.</p> <p>2. Det udsendt vedtægtsforslag blev gennemgået og der blev fremsat enkelte ændringer, som vil blive indarbejdet, og et nyt vil blive udsendt til MR.</p> <p>3.</p> <p>a. Ej til stede.</p> <p>b. Der er sat lys op ved kirkeladen. HBA fortalt om det nye projektoranlæg i kirkeladen. Der indkaldes til et informationmøde vedrørende brug af anlægget. Der bliver oprettet et lejlighedskor, som øver onsdage kl 1000.</p> <p>c. Præstegården skal vaskes/males inden længe. Lindetræerne ved kirken skal stynes. Brian tager sig af sagen.</p> <p>d. Jytte starter igen den 26. februar</p> <p>e. Nil.</p> <p>f. Nil</p> <p>h. Der skal være bedre kommunikation med menighed.</p> <p>i. Pigekoret kommer i marts.2018, der er stadig få ledige billetter.</p>

Skårup , den 16. januar 2018

---

underskrifter

---



---



---